

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2018/12 del Consejo, de 8 de enero de 2018, por el que se aplica el Reglamento (UE) 2017/1509 relativo a la adopción de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 4 de 9 de enero de 2018)

En la página 3, anexo, parte a), entrada 75, tercera columna:

donde dice: «Fecha de nacimiento: 20.8.1965

Pasaporte n.º 563233049, válido hasta el 11.3.2019.

...».

debe decir: «Fecha de nacimiento: 21.8.1957

Pasaporte n.º 563233049, válido hasta el 9.5.2018.

...».

Corrección de errores de la Decisión de Ejecución (PESC) 2018/16 del Consejo, de 8 de enero de 2018, por la que se aplica la Decisión (PESC) 2016/849 relativa a la adopción de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea

(Diario Oficial de la Unión Europea L 4 de 9 de enero de 2018)

En la página 18, anexo, parte A, entrada 75, tercera columna:

donde dice: «Fecha de nacimiento: 20.8.1965

Pasaporte n.º 563233049, válido hasta el 11.3.2019.

...».

debe decir: «Fecha de nacimiento: 21.8.1957

Pasaporte n.º 563233049, válido hasta el 9.5.2018.

...».
